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PROCESO EXPERIMENTAL DE POISSON

Si el nimero de ocurrencias tiene Distribucion de Poisson, el lapso entre ocurrencias
tiene distribucion exponencial. Su funcién de distribucién acumulada es la siguiente:

PX=sx)=1-¢"

Cuando X = 0 la distribucion de Poisson se convierte en el segundo término de la
distribucién exponencial.

Probabilidad de que el tiempo entre la ocurrencia de dos eventos cualquiera sea <=t

l P(t)=N(t)/N(0)
1

0.4

-

0.2

v

t(horasz)

Aqui se desea saber de que no transcurra mas de cierto tiempo entre dos llegadas,
sabiendo que se tiene una tasa de llegadas A.



